

Встреча с музыкой

Международный день музыки - праздник, который отмечается во всём мире 1 октября. Не прошёл этот праздник и мимо нашего детского сада. Музыкальное развлечение подарило всем улыбку, радость и хорошее настроение, «погрузило» детей в мир прекрасного и способствовало формированию эстетического отношения к музыке.

К нам в гости пришла яркая фея Музыки и познакомила ребят с миром музыки. Рассказала о мелодиях древнего мира. Дети с большим удовольствием поиграли на музыкальных инструментах и эмоционально отгадывали музыкальные загадки. А на мини-дискоотеке повеселились от души и отлично провели время!

День Музыки для ребят прошёл плодотворно и открыл чудесный мир новых звуков.

